

2死3伤 巢湖散兵镇昨又发生爆炸 爆炸几时休 散兵何日安

记者 张发平 沈娟娟 文/图

3月2日,巢湖市散兵镇佛岭黑火药厂发生爆炸,事故造成2人死亡、3人受伤。事故发生后,省长李斌批示,要进一步加强安全生产管理。省委常委、市委书记吴存荣指示,要迅速组织抢救伤员。副省长黄海嵩要求,立即展开事故原因的调查,严肃追究责任。

三声巨响 震碎山下村庄玻璃

昨日上午9时30分,记者赶到巢湖市散兵镇佛岭黑火药厂。几经打听,得知事故厂房位于佛岭村后一座大山上。在距离事发现场不远的山口村,记者看到不少住宅的门窗玻璃被爆炸声震碎。

一位居民悄悄地告诉记者,当日早上6时30分左右,他还没起床,突然

听到连续三声巨响,自家的房子随着震颤。他以为是发生地震,本能地从床上跳下来,来不及穿衣服,径直跑到门外,才得知是山上黑火药厂爆炸了。在半山坡,记者看到,两座工棚的屋顶瓦片因爆炸而被掀翻,门窗玻璃损毁,散落一地。

通道被封 记者遭遇阻挠跟踪

据村民介绍,通往山上黑火药厂有两条山路。在大山西侧一条通道上,记者试图上山,了解爆炸现场,但有五名男子把守在那里,阻止记者上山采访。

记者从另一个路口上山,没想到,两名男子站在那里,不让记者上山,并说“不允许闲杂人员靠近事故现场”,语气

颇为强硬。随后,记者在村口采访村民时,发现有不明身份人员跟踪。于是,记者与当地镇政府以及相关部门联系,提出上山采访的请求,均被拒绝。

记者了解到,该火药厂以生产烟花爆竹为主,在2010年5月6日,曾发生过爆炸,未造成人员伤亡。

惊魂瞬间 浓烟滚滚呼声成片

47岁的袁志军,春节后从老家陕西安康来到该黑火药厂打工。昨日下午,在巢湖市第二人民医院病房内,记者见到受伤的他头缠绷带躺在病床上,处于昏睡状态。据医院医护人员介绍,从当日中午11时开始,先后有3名伤者被送到医院救治,其中袁志军的伤情最为严重。

“当时听到一声巨响后,我拼命地往外跑。”在另一个病房内,从事火药厂杂工的曾忠金一边擦着眼睛,一边向记者忆述惊魂瞬间。他在逃生的过程中,被一震飞的瓦片砸中眼睛,导致右眼眶骨折。跑到很远的地方,他才确认是安全地带,回头望去,只见厂区浓烟滚滚,呼救声喊成一片。

政府声音 严肃追究责任

昨日下午,记者从巢湖市新闻办了解到,3月2日上午6时45分左右,巢湖市散兵镇佛岭黑火药厂发生爆炸。事故发生后,省、市领导高度重视。

省长李斌批示,要进一步加强安全生产管理,排查整改隐患,防止此类事故发生。省委常委、市委书记吴存荣指示,

要迅速组织抢救伤员,迅速查明原因,依法依规处置,严肃追究责任。副省长黄海嵩也要求立即展开事故原因的调查,严肃追究责任。

据官方通报称,事故致2人死亡,3人受伤。目前,事故原因正在调查之中。

新闻链接 散兵镇烟花爆竹爆炸事故一览

(据不完全统计)

2004年4月18日	散兵镇一爆竹作坊发生一起爆炸,1死1伤。
2005年12月22日	散兵镇瑞隆花炮厂发生爆炸事故,1死2伤。
2006年3月30日	散兵镇一烟花材料厂发生爆炸,1人失踪。
2006年11月13日	散兵镇一停产整顿的花炮公司发生爆炸,1死。
2007年5月27日	散兵镇腰里花炮厂二厂区发生爆炸,1死。
2007年12月14日	散兵镇张山花炮厂发生爆炸,1死1伤。
2008年1月8日	散兵镇姆妈花炮厂二厂区发生爆炸,3死2伤。
2009年3月11日	散兵镇一烟花爆竹厂发生爆炸,1死。
2009年10月25日	散兵镇发生两起烟花爆竹爆炸事故,1死1伤。
2010年5月12日	散兵镇未来烟花制造有限公司发生爆炸,1死2伤。
2011年1月15日	散兵镇一烟花厂发生爆炸,1死。



爆炸中受伤昏迷的工人

编者有话

是什么给散兵镇下了死亡的蛊

对于散兵镇烟花爆竹爆炸死亡事故,本报记者张发平自2003年起,一直跟踪报道,爆炸年年有,大炸小炸不曾休。据他关注,死亡事故发生从2004年起至今。

左下方的一份死亡名单,告诉我们什么?怎么去想?每次爆炸的原因无非是相似的。我们且不谈什么采访受阻,什么媒体人员被打,我们关心的是,为什么会一次次爆炸,一个人消失?是什么给散兵镇下了死亡的蛊?

是受利益的驱使而让商者漠视了生产安全?是伤者自己没有安全意识?是监管的不力?

罢了!不猜了!

一个散兵镇,真的炸不醒?一个散兵镇,真的要在千爆百炸中入睡?



山下工棚的玻璃窗户被震毁

膝关节病 遇秘方 绝处逢生

为什么老年人更容易的关节病呢?专家揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,这都是会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

近日,一位激动不已的老人打进热线说,他膝关节疼痛,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,上个月听一位老战友介绍一个民间奇方“仙草骨痛贴”,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路。

据了解,“仙草骨痛贴”出自云南临沧一

位从北京协和退休回乡的专家之手,此人名叫侯廷翰,他自幼酷爱中医,一生淡泊名利,他根据1271年的元代奇方《十药神书》(记载:黑如精碳,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,热敷全身,活筋骨,化瘀血,通经络。)研制而成。专攻骨科顽疾,凡膝关节疼痛、上下楼关节不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,几乎百发百中。外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-2909886
地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)
合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)

一剂良方 解救一方百姓 颈、腰椎病 民间有奇方

椎间盘突出、颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

北京协和退休医师侯廷翰根据元代骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草活骨膏”问世,配方中他大胆创新,巧妙运用了仙草、红花、川断、三七、天麻、细辛、土虫、血竭、羌活等28种高原药物,实验证明,该药内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,2个礼拜恢复正常生活...

我患腰4-5椎间盘突出,腰5骶1膨出,椎管狭窄,并有增生形成,最初是腰疼、坐骨

神经疼,后来发展到腿脚麻木胀痛,站不住、走不远,两条腿粗细不等,按摩天天做...偶然间女儿在网上发现有一种叫“仙草活骨膏”的新药,对颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄有独特疗效。该药富含多种生物活性酶,能强力作用于病变部位,使突出物溶解,从而解除对神经的压迫,部分患者当天就能见效,病急乱投医,没有多想就买了12盒。没想到用药次日腰部就有轻松之感,两个礼拜12盒药用完后坐立走躺弯腰翻身灵活自如,仙草活骨膏让我找回了生活的快乐。

“仙草活骨膏”专门针对:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、股骨头坏死等顽重症。外地免费邮寄,药到付款。

骨科专线:0551-2909886
地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面)
合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)